

# В ритмах юности

В Доме культуры и творчества Курортного района в поселке Песочный 11 декабря состоялся V Районный фестиваль-конкурс танцевального творчества «В ритмах юности!». В нем приняли участие детские, подростковые и молодежные хореографические коллективы: танцевальная студия красоты и здоровья «Magic dance» из Зеленогорска, танцевальный коллектив «Форсаж\*3S» и детский хореографический коллектив «Светлячки» из Сестрорецка, танцевальный коллектив «Каруселька» из поселка Песочный, хореографический коллектив «Феникс» из города Сертолово и цирковая студия «Флик-Ап».

Юные артисты соревновались в нескольких номинациях: эстрадный танец, народный танец, стилизованный танец, сюжетный танец, игровой танец. Технику исполнения, постановку номера, костюмы, реквизиты, артистичность и общее художественное впечатление коллективов оценивало компетентное жюри. В его составе работали: Заслуженная артистка России Татьяна Владимировна Тимохина; директор государственного ансамбля танца «Барыня» Евгений Николаевич Тимохин; Президент

федерации фитнес-аэробики Ленинградской области, представитель Региональной общественной организации «Лига танцев Санкт-Петербурга» Екатерина Владимировна Алексеева, финалистка России по спортивным балльным танцам, чемпионка Санкт-Петербурга и Ленинградской области по спортивным танцам, чемпионка открытого чемпионата Италии, Франции, Германии, Англии, мастер спорта международного класса Дарья Михайловна Гензелева.

Во всех номинациях и возрастных группах были определены победители, но разве это главное в творчестве. Можно совершенно точно сказать, что победителями стали все ребята, их родители и, конечно, руководители коллективов, профессионализм которых был отмечен на фестивале. Отметим их и мы. Руководитель танцевальной студии красоты и здоровья «Magic dance» И.П.Орлова и хореограф Н.А.Панина, руководитель детского хореографического коллектива «Светлячки» Т.Е.Гордиенко, руководитель танцевальных коллективов «Каруселька» и «Дэнс-Модерн» А.Н.Кемпи, руководитель хореографического коллектива «Феникс» Ю.В.Дондуков, руководители и хореографы танцевального коллек-



тива «Форсаж\*3S» Е.И.Клименко-Романькова и В.И.Романькова

Руководитель хореографического коллектива «Светлячки» Т.Е.Гордиенко, воспитанники коллектива и их родители выражают огромную признательность Муниципальному совету города Сестрорецка за поддержку творчества юных сестроречан и помощь в пошиве новых костюмов.

Татьяна Серебренникова

